      İlçe Milli Eğitim Müdürlüğümüzün Muhasebe Birimince;  İlçemiz Temel Eğitim Okulları,  Din Öğretimi Okulları, Genel Ortaöğretim Okullarının, Hayat Boyu Öğrenme ve Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü,   Mesleki ve Teknik Eğitim Okullarının ve İlçe M.E.M .nün  15.MAYIS.2016 ayı maaşları hesaplanmış olup;

· Hesaplanması yapılan personel maaşlarının okul müdürlerince  KBS sistemi raporlar bölümü maaş inceleme ve kontrol dökümlerinden; ( Derece, Terfi, Emekli Sicil No, Özel Hizmet Tazminatı, Eş ve Çocuk Yardımı, Ek tazminat oranları, Naklen Gelen ve Naklen Giden, Personelin Askere Giden Askerlik dönüşü göreve başlayan, Personelinin icra-nafaka kesintisi ve diğer kesintilerinin tamamının) bilgilerinin kontrol edilmesi,  eksik ya da yanlış bilgilerin tespit edilerek 09.MAYIS. 2016 PAZARTESİ  öğleden sonra saat 17:00´ a  kadar Müdürlüğümüz MUHASEBE BİRİMİMİZE ACİL bildirilmesi hususunda;
      
· Tüm Okul ve Kurum Müdürlerimizin bu ay içindeki ücretsiz( Askerde ve Doğum İzninde ) izinde olan personellerinin maaş kontrollerinin titizlikle yapılması varsa eksik ve hatalı durumlarını derhal MUHASEBE BİRİMİMİZE bildirilmesi hususunda;

· Ayrıca Tüm Okul ve Kurum Müdürlerimizin kendi personelleri ile birebir görüşerek 15.MAYIS-15.HAZİRAN.2016 arası ücretsiz izne çıkacak personeli varsa veya ücretsiz izinden dönüş yapacak personeli varsa dilekçelerini şimdiden alıp resmiyete koyup, 09.Mayıs.2016 PAZARTESİ günü saat: 17.00’ a kadar MUHASEBE BİRİMİMİZE bildirilmesi hususunda;

          Bilgilerinizi  ve  gereğini önemle rica ederim.
 

                                                                                                                     Niyazi  YAŞA
                                                                                                                    Şube Müdürü V.


