ÇALIŞAN TEMSİLCİSİ seçiminde çalışan sayısı hesaplanırken meslek liselerinde stajyer/çırak olan öğrenciler de dâhil edilir. Onun dışındaki okullarda normal hesaplanır. ( öğretmen, memur vb. çalışanlardan sayı hesaplanır. )
Çalışan sayısı ( 2 – 50 arasında ise 1 tane Çalışan Temsilcisi


          ( 51 – 100 arasında ise 2 tane Çalışan Temsilcisi

          ( 101 – 500 arasında ise 3 tane Çalışan Temsilcisi seçilir.

NOT: Eğer 1’den fazla Çalışan Temsilcisi varsa Temsilciler arasından “Çalışan Baş Temsilci” seçilir.

Çalışan Temsilcisi Belirlemek: İşveren, işyerinde yetkili sendika veya sendikalar bulunması halinde işyeri sendika temsilcisini çalışan temsilcisi olarak görevlendirir. Ancak yetkili sendika yoksa çalışanlar arasında yapılacak seçimle belirlenir. Eğer seçimle belirlenemezse işveren atama yoluyla çalışan temsilcisi atar.
Seçim İşlemi => İşveren çalışan temsilcisi aday başvuruları için 7 günden az olmamak şartıyla ilana çıkar. Çalışanların yarısından fazlasının katılımıyla gizli oy ile seçim yapılır. Sonuçları tutanak altına alınır.
DESTEK ELEMANI görevlendirilmesinde çalışan sayısı hesaplanırken meslek liselerinde stajyer/çırak olan öğrenciler de dâhil edilir. Onun dışındaki okullarda normal hesaplanır. ( öğretmen, memur vb. çalışanlardan sayı hesaplanır. )

Tehlikeli sınıfta (Meslek Lisesi kapsamındaki okullar) yer alan işyerlerinde 40 çalışana ve az tehlikeli sınıfta (İlkokul – Ortaokul – Normal Lise) yer alan işyerlerinde 50 çalışana kadar;

a) Arama, kurtarma ve tahliye,

b) Yangınla mücadele,

Konularının her biri için uygun donanıma sahip ve özel eğitimli en az birer çalışanı destek elemanı olarak görevlendirir. İşyerinde bunları aşan sayılarda çalışanın bulunması halinde, tehlike sınıfına göre her 40 ve 50’ye kadar çalışan için birer destek elemanı daha görevlendirir.

c) ilkyardım konusunda 29/7/2015 tarihli ve 29429 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İlkyardım Yönetmeliği esaslarına göre destek elemanı (ilkyardımcı) görevlendirir.

NOT: 10’dan az çalışanı olan ve az tehlikeli (ilkokul – ortaokul – normal lise) sınıfta yer alan işyerlerinde 
a) Arama, kurtarma ve tahliye,

b) Yangınla mücadele 
belirtilen yükümlülüğü yerine getirmek üzere bir kişi görevlendirilmesi yeterlidir.

RİSK DEĞERLENDİRME EKİBİ oluşturmadan önce Çalışan Temsilcisi ve Destek Elemanı görevlendirilir. “İş Sağlığı ve Güvenliği Risk Değerlendirmesi Yönetmeliği” 6. Maddeye göre
Risk değerlendirmesi, işverenin oluşturduğu bir ekip tarafından gerçekleştirilir. Risk değerlendirmesi ekibi aşağıdakilerden oluşur.

a) İşveren veya işveren vekili.

b) İşyerinde sağlık ve güvenlik hizmetini yürüten iş güvenliği uzmanları ile işyeri hekimleri.

c) İşyerindeki çalışan temsilcileri.

ç) İşyerindeki destek elemanları.

d) İşyerindeki bütün birimleri temsil edecek şekilde belirlenen ve işyerinde yürütülen çalışmalar, mevcut veya muhtemel tehlike kaynakları ile riskler konusunda bilgi sahibi çalışanlar.

(2) İşveren, ihtiyaç duyulduğunda bu ekibe destek olmak üzere işyeri dışındaki kişi ve kuruluşlardan hizmet alabilir.

(3) Risk değerlendirmesi çalışmalarının koordinasyonu işveren veya işveren tarafından ekip içinden görevlendirilen bir kişi tarafından da sağlanabilir.

(4) İşveren, risk değerlendirmesi çalışmalarında görevlendirilen kişi veya kişilerin görevlerini yerine getirmeleri amacıyla araç, gereç, mekân ve zaman gibi gerekli bütün ihtiyaçlarını karşılar, görevlerini yürütmeleri sebebiyle hak ve yetkilerini kısıtlayamaz.

(5) Risk değerlendirmesi çalışmalarında görevlendirilen kişi veya kişiler işveren tarafından sağlanan bilgi ve belgeleri korur ve gizli tutar.

İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ KURULU
Oluşturulmasında çalışan sayısı hesaplanırken meslek liselerinde stajyer/çırak olan öğrenciler de dâhil edilir. Onun dışındaki okullarda normal hesaplanır. ( öğretmen, memur vb. çalışanlardan sayı hesaplanır. )
50 ve üzeri çalışan bulunan okullarda “İş Sağlığı ve Güvenliği Kurulu” oluşturulur.
“İş Sağlığı ve Güvenliği Kurulları Hakkında Yönetmeliği” 6. Maddeye göre
(1) Kurul aşağıda belirtilen kişilerden oluşur:

a) İşveren veya işveren vekili,

b) İş güvenliği uzmanı,

c) İşyeri hekimi,

ç) İnsan kaynakları, personel, sosyal işler veya idari ve mali işleri yürütmekle görevli bir kişi,

d) Bulunması halinde sivil savunma uzmanı,

e) Bulunması halinde formen, ustabaşı veya usta,

f) Çalışan temsilcisi, işyerinde birden çok çalışan temsilcisi olması halinde baş temsilci.

(2) Kurulun başkanı işveren veya işveren vekili, kurulun sekreteri ise iş güvenliği uzmanıdır. İş güvenliği uzmanının tam zamanlı çalışma zorunluluğu olmayan işyerlerinde ise kurul sekretaryası; insan kaynakları, personel, sosyal işler veya idari ve mali işleri yürütmekle görevli bir kişi tarafından yürütülür.
